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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 68,5247
1.
2) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en € nimero 1,236?
2.
3) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 3,457,296?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 72,9687
4,
5) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 5,194,386?
5.
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 5,627,914?
6.
7) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 597,3617
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 59,3827
8.
9) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 629,5317?
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion cien mil en e nimero 832,976?
10.
11) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 217,453?
11.
12) ¢Qué digito estd en laposicion cien mil en e nimero 984,325?
12.
13) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 1,296,435?
13.
14) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en e nimero 1,365,294?
14.
15) ¢Quélugar esd 3 en el nimero 932?
15.
16) ¢Qué digito estaen la posicion decenas en el nimero 358?
16.
17) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 5,913,748?
17.
18) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € nimero 965,4817?
18.
19) ¢(Quélugar esel 9 en el nimero 8,196,437?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en el nimero 5,281,397?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar ese 8 en el niimero 68,524? :
1 miles
2) ¢Quédigito esta en la posicion centenas en € nimero 1,236? 5
2.
3) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 3,457,296? ]
3, millones
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 72,9687 5
4,
5) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 5,194,386? ) .
5, cien mil
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 5,627,914? -
6.
7) ¢Quélugar esel 1 en e nimero 597,3617
7. unos
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 59,3827 5
8
9) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 629,5317?
9. unos
10) ¢Qué digito esta en laposicion cien mil en e nimero 832,976?
10. 8
11) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 217,453? )
11. miles
12) ¢Qué digito estd en laposicion cien mil en e nimero 984,325?
12, 9
13) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 1,296,435?
13. decenas
14) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en e nimero 1,365,294?
14. 9
15) ¢Quélugar esd 3 en el nimero 932?
15. decenas
16) ¢Qué digito estaen la posicion decenas en el nimero 358?
16. 5
17) ¢Quélugar esel 9 en e nimero 5,913,748? ) _
17. cien mil
18) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € nimero 965,4817?
18. 4
19) (Quélugar esel 9 en e nimero 8,196,437? _ _
19, diez mil
20) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en el nimero 5,281,397? 9
20.
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